

中共南通市纪委通报

通纪通〔2019〕10号

中共南通市纪委 南通市监委 关于5起形式主义和官僚主义问题 典型案例的通报

去年开展集中整治形式主义、官僚主义突出问题以来，全市各级纪检监察机关扎实推进整治工作，加大监督执纪问责力度，查处了一批典型问题。现将5起形式主义和官僚主义典型案例通报如下：

1.南通外向型农业综合开发区海洋与渔业办副主任秦兆福、滩涂稽查大队大队长唐晓军等人工作失职失察问题。2018年12月6日14时许，如东县苴镇街道王潭村村民金某驾驶出海拖拉机携其叔金某某（无出海作业资质）通过南通外向型农业综合开发区环东卡口时，卡口副卡长陆金友、卡员张广如没有对金某相

关证件等情况仔细比对校核便放行出海。金某违章冒险驾驶敞口舢板出海发生险情后获救。负责卡口监管的秦兆福、唐晓军、康国未认真履行职责，2019年7月秦兆福、唐晓军、康国分别被责令检查，陆金友、张广如分别被诫勉谈话。

2.海门市农业农村局农机行业科科长季旭东工作失职失察问题。2013年至2016年，季旭东担任海门市农机局农机科科长期间，对海门苏通农机作业服务专业合作社、海门市謇公湖农机作业服务专业合作社和海门市绿农农机专业合作社“全托管”项目申报、验收过程中，在政策制定、项目申报、项目实施、项目验收等环节上不认真负责，验收、审核、监管走过场走形式，未按规定履行职责，造成财政资金损失50.4万元。2018年12月，季旭东受到党内警告处分。

3.启东市王鲍镇三岔店村会计丁红林工作失职失察问题。2016年至2018年期间，王鲍镇民政办将王鲍镇三岔店村低保户陆某某家庭基础信息表发至三岔店村，兼任三岔店村民政协管员的丁红林在未经核实的情况下，在陆某某基础信息表中均填写养猪40头，而实际陆某某2016年养猪89头，2017年养猪350头猪，2018年上半年养猪100头猪。后丁红林将陆某某基础信息表反馈给王鲍镇民政办，致使不符合享受低保标准的陆某某共领取低保保障金24660元。2019年6月，丁红林受到党内警告处分。

4.通州区兴东街道紫星村村委会主任陈晓锋履职不力问题。

2017年1月至2018年6月，陈晓锋在具体负责全村的残疾人两项补贴工作期间，未能认真履行职责，未按规定及时办理已死亡的村民倪某某、顾某某2人的残疾人两项补贴停发手续，造成上述2人家人多领取残疾人两项补贴合计3156元。2019年1月，陈晓锋受到党内警告处分。

5.崇川区和平桥街道党工委委员段亚平和起凤社区党委书记谢松峰履职不力问题。2018年2月，段亚平在分管城建工作期间，街道城建办副主任殷某多次向其汇报起凤社区花园角老旧小区综合整治项目施工现场管理混乱，存在安全隐患等问题，段亚平虽两次召开项目工作会议，但未能采取有效措施制止相关标段负责人和安全管理人員不到岗、不到位现象的发生，未能切实消除安全隐患。2018年2、3月份，和平桥街道下发多份文件，要求各社区组织专项安全检查，深入排查各类安全隐患，但起凤社区未对该项目施工工地进行专项安全检查。2018年4月11日该项目发生死亡一人的生产安全责任事故。2019年1月，段亚平受到政务记过处分，谢松峰受到政务警告处分。

上述5起问题，都是典型的形式主义、官僚主义表现。有的不正确履职，落实中央重大决策部署和上级要求打折扣；有的工作不负责、不作为，服务群众落在嘴上。全市各地各部门要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，认真查找“四风”问题特别是形式主义、官僚主义问题，找准“病灶”，彻底挖出“病根”，采取过硬措施，坚决加以整改。党员领导干部要主动查摆、带头整改，

发挥示范引领作用，以“关键少数”带动广大党员干部。各级纪检监察机关要认真履行监督责任，强化日常监督，抓早抓小；要严格执纪问责，出重拳、用实招，发现一起，查处一起，不断深化作风建设，切实增强群众的获得感、幸福感。

中共南通市纪律检查委员会
南通市监察委员会
2019年11月22日

发：各县（市、区）委、政府、纪委、监委，市委各部委办局，市各委办局党组，市各人民团体党组，市各直属单位党委、纪委、监察室，市级机关纪工委，市纪委市监委各派驻纪检监察组。

中共南通市纪委办公室

2019年11月22日印发